

08/09/14 COMMUNIQUÉ DE PRESSE



Publicis Groupe [Euronext Paris : FR0000130577, CAC 40] tient à rappeler le caractère apolitique de l'entreprise. Le Groupe souhaite réaffirmer sa neutralité sur la scène politique et il apparaît particulièrement important de souligner le fait que l'entreprise ne s'engage dans aucune campagne, ni ne se prononce pour un parti.

Bien que nous respections les choix et engagement citoyens que les collaborateurs de Publicis Groupe prennent, leurs déclarations publiques n'engagent qu'eux-mêmes et ne sauraient créer d'amalgame avec l'entreprise.

À propos de Publicis Groupe

Publicis Groupe [Euronext Paris FR0000130577, CAC 40] est l'un des premiers groupes mondiaux de communication. Le Groupe est présent dans tous les secteurs et les métiers : le numérique (DigitasLBi, Razorfish, Rosetta, VivaKi, Nurun), la publicité (BBH, Leo Burnett, Publicis Worldwide, Saatchi & Saatchi), les relations publiques, la communication institutionnelle et l'événementiel (MSLGROUP), l'achat d'espace et la stratégie média (Starcom MediaVest Group et ZenithOptimedia), la communication santé avec Publicis Healthcare Communications Group (PHCG) et enfin la production de contenus avec Prodigious. Le Groupe est présent dans 108 pays et compte environ 62 000 collaborateurs.

www.publicisgroupe.com | Twitter:@PublicisGroupe | Facebook: www.facebook.com/publicisgroupe | LinkedIn : Publicis Groupe | http://www.youtube.com/user/PublicisGroupe | Viva la Difference!

Contacts

Publicis Groupe

Peggy Nahmany Martine Hue Stéphanie Constand Communications Corporate Relations Investisseurs Relations Investisseurs + 33 (0)1 44 43 72 83 + 33 (0)1 44 43 65 00 + 33 (0)1 44 43 74 44